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8. Penute ypasaenue cos?x — sin?x = 0,5,

|)i%+nﬂ,ﬂ€z: 2):§+2nn,nel;
€)t%+nn,nez; 4)i%+2nn, nelZ.
9. Pemmre ypasnenne cosx — @ =10;
I)(—ﬂ"%wtnn,nel 2)i§+2nn,nez
3) G +2mn nez fHti+mn nez

10. Pewmre ypasnenuce sinx—% =0.

DEg+2mn neZ 2) 5+2mn, nez

3) (~1)”%+1m, nez 4)(~1)”§+2nn, nez
11. Pemmnve ypasiienne cos2x + 1 = 0.

1) nn, nez 2 g+an neZ
:1)§+nn,nez 4)—%+n71,n£l

12. Pewmnre ypasrenuce cos% 5

|;1_,’25+4nn,naz Q)tgwm,nez

B () g+5t nez 4) (1) g +2mn, nez
13. Peumre ypasrenne tg3x = 3

1)%+3nn,nel 2)%+%n,nsl
Hg+mn nez o) fp+nnnez

14. Pewnre ypasnenne sin% =5

D145 4, nez 9+ 4% 1 9mn, nez
3) (~1)" 4 + dxn, nez 4 8, nez
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1. Pewnre ypaBHCHHC Sin2x =

1)—3+-nn,nel; 2) —n+4nn, neZ;
i 3 4
3) s 2,nel, i) nn, n€Z.
2. Pemure ypaBuenne (‘US%X =1
1) n+2nn, neZ, 2) 4nn, neZz;
3) 2mn, n€Z; 4) nn, neZ.
3. Peunre ypaBHCHHC Siny — g =0,
1) 24 2nn, nez; 2) (=1)" 7+1m nez;
4
3)§+nn,nez; q) + §+2nn nez
4. Pemmte ypasiienme cosx — % =0:
D)t +2mn, neZ; 2) £ +2nn neZ;
3+ "+nn nez; 4)§+2m,nez.
5. Peumre ypasrenne 2cosy = /3.
i)i£+2nn,n€Z; 2)¢g+2nn,nez;
3) (—1)"1+2nn nez; 4) (—1)”%+7{n, nez
6. Pemure ypasHerue cos(m +x) = sin%
I)iI{nm,meZ; 2) 2nl, l€Z;
3) n+2nn, nez; 4)%+nk,kez.
7. Pewnre ypapHeHuce 2siny cosxy = %
n " 9 A, 3
1)tz+nr, reZz; 2) (-1)" ﬁ+2n,nsl,

—1)k-%+nk,kél; 4y tg+2nl, leZ.




